

На сцене —

Александр Невский

Первой премьерой нового сезона в Новгородском театре драмы стал спектакль «Александр Невский». В будущем году старший брат русских городов Новгород отметит свое 1125-летие. Этому юбилею и посвятил свою работу творческий коллектив. Пьесу написал по заказу театра московский драматург Михаил Борфоломеев, а поставил ее главный режиссер Псковского театра драмы им. А. С. Пушкина Валерий Бухарин.

— Все мы работали над спектаклем с большим подъемом, — рассказал он. — Ведь нам предстояло рассказать о славных событиях истории нашей Родины. Роль Александра Невского исполняет артист Юрий Цурило. В спектакле много песен, музыки, которую написал московский композитор Эдуард Вериго.

Л. БОРИСОВ.

5 ИЮН 1983

СОВЕТСКИЙ РОССИЯ